



ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ  
ПЛЮССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

**РЕШЕНИЕ**

**от 20.02.2025 № 1**

принято на 1-ой очередной сессии  
Собрания депутатов  
Плюсского муниципального округа

**По отчету начальника межмуниципального отдела  
МВД Российской Федерации «Струго-Красненский»  
О состоянии оперативной обстановки Плюсского муниципального  
округа и результатах оперативно-служебной деятельности МО МВД  
России «Струго-Красненский» в 2024 году**

Заслушав и обсудив отчет начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Струго-Красненский» подполковника полиции Бирюкова Андрея Николаевича, Собрание депутатов Плюсского округа РЕШИЛО:

1. Отчет о состоянии оперативной обстановки Плюсского муниципального округа и результатах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Струго-Красненский» в 2024 году принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
3. Настоящее решение подлежит обнародованию в порядке, установленном статьей 37 Устава Плюсского муниципального округа.

Председатель Собрания депутатов  
Плюсского муниципального округа

О.В. Лазарева

Глава Плюсского муниципального округа

Н.Л. Иванова



**Состояние оперативной обстановки Плюсского муниципального округа  
и результаты оперативно-служебной деятельности МО МВД России  
«Струго-Красненский» в 2024 году.**

(Отчет начальника МО МВД России «Струго-Красненский» перед районным Собранием депутатов Плюсского муниципального округа на 20.02.2025 года)

**Уважаемые депутаты районного собрания Плюсского  
муниципального округа!**

В соответствии с Федеральным Законом «О полиции», руководствуясь принципами открытости и публичности, представляю отчет о результатах деятельности МО МВД России «Струго-Красненский» за 2024 год.

В 2024 году межмуниципальным отделом осуществлен комплекс мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, обеспечение общественного порядка и безопасности. Оценивая итоги этой работы, хочу отметить, что задачи, определённые Президентом России и Министерством внутренних дел в качестве приоритетных, в основном выполнены, контроль за оперативной обстановкой в Плюсском округе сохранен.

В отчетном периоде постоянное внимание уделялось профилактике преступлений и других правонарушений, в том числе во время проведения массовых мероприятий.

В соответствии с разработанными планами привлекался личный состав МО МВД, а также силы общественности. Не допущено серьёзных резонансных преступлений, актов терроризма и экстремистских проявлений. Не допущено чрезвычайных происшествий и массовых нарушений общественного порядка в период проведения мероприятий.

Одной из приоритетных задач органов внутренних дел было оказание правовой помощи населению, своевременное и качественное реагирование на обращения граждан и организаций. К рассмотрению принимались обращения, поступившие посредством почтовой связи, Интернет-сайтов и почтового ящика.

Всего за отчетный период было зарегистрировано 281 (АППГ – 217) обращение граждан и организаций, что на 22,8 % больше аналогичных показателей прошлого года.

Анализ поступивших обращений граждан, представителей организаций показал, что 170 обращений содержали информацию о происшествиях либо совершенном правонарушении, по вопросам розыска - 2, по вопросам миграции - 3, обращений в форме благодарности – 1, по вопросам

организации, обеспечения безопасности дорожного движения – 42, по иным вопросам (ознакомление с материалами проверок, предоставление сведений в области административных правонарушениях, обращения, рассматриваемые в порядке УПК РФ и другие - 63.

Принятые меры по совершенствованию деятельности органов внутренних дел, по усилению контроля за соблюдением порядка разрешения обращений граждан привели к сокращению доли обоснованных жалоб на недостатки в деятельности МО МВД.

По результатам 2068 сообщений о происшествиях и преступлениях, зарегистрированных на территории обслуживания МО МВД, из них возбуждено 59 уголовных дела, вынесено 145 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, по 310 сообщениям принято решение о возбуждении дел об административном правонарушении.

В отчетном периоде 2024 года зарегистрировано на территории Плюсского муниципального округа 59 преступлений, что ниже на 35,9 % (АППГ- 92), из них тяжких и особо тяжких зарегистрировано 9 преступлений (АППГ – 17).

На ситуацию повлияло значительное снижение числа краж на 43,3% (53-31).

В структуре преступлений не зарегистрировано краж совершенных в сфере использования информационно-телекоммуникационных технологий (АППГ-2).

За истекший период 2024 года выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом огнестрельного оружия, боеприпасов и, взрывчатых веществ, взрывных устройств.

Проводились мероприятия по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в отчетный период на территории округа выявлено 1 преступление данной направленности (АППГ-1).

Также проводились мероприятия по установлению лиц, пропавших без вести, за истекший период поступило 40 заявлений о безвестном исчезновении. Все лица были разысканы.

В отчетном периоде зарегистрировано 1 преступление, предусмотренное ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), лицо, совершившее данное преступление установлено (АППГ-1). Причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и убийств на территории округа не зарегистрировано, как и в аналогичном периоде.

Зарегистрировано 1 преступление, предусмотренное ст.161 ч.1 УК РФ, лицо, совершившие данное преступление установлено.

Кроме того, зарегистрировано 2 мошенничества, совершенные в сфере информационно-телекоммуникационных технологий (АППГ – 0), из них одно преступление раскрыто.

На территории Плюсского округа произошел рост преступлений, связанных с неправомерным доступом к компьютерной информации с 1 до 5 преступлений.

Технологии, используемые злоумышленниками для совершения хищений, постоянно совершенствуются и становятся доступными широкому кругу лиц, которые могут не обладать глубокими знаниями в области информационных технологий.

С целью противодействия данного вида преступлений на постоянной основе проводятся профилактические и рейдовые мероприятия. Размещается информация в СМИ, а также проводятся профилактические беседы в государственных учреждениях, органах местного самоуправления.

С помощью участковых уполномоченных полиции, сотрудников оперативных подразделений проводились профилактические мероприятия по доведению информации о вариантах мошеннического обмана граждан, а также о кражах банковских карт, недопустимости распространения персональных данных, в частности реквизитов банковских карт, пин-кодов, критично относится к телефонным звонкам с информацией о якобы совершающем переводе денежных средств (распространялись памятки информационного характера, проводились личные беседы с гражданами, при отработке жилого сектора). При проведении профилактической работы особое внимание уделялось лицам старшего возраста, в том числе проживающим в сельской местности.

Работа по инициативному выявлению и раскрытию противоправных деяний превентивной направленности в отчетном периоде снизилась на 20,0% (с 10 до 8), раскрываемость также снизилась на 12,2% и составила 87,5%.

В 2024 году раскрыто 35 преступных посягательств. Вместе с тем, в данном направлении есть к чему стремиться, так как по 24 уголовным делам органами следствия и органами дознания было принято решение об их приостановлении в связи с неустановлением лиц, совершивших данные деяния.

Работа по направлению деятельности УУП и ПДН дала положительные результаты, на территории Плюсского округа количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершившими снизилось с 34 до 13 или 61,8%, также ранее судимыми снизилось с 24 до 6 человек, или 75 %.

Снизилось количество преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения на 50,0 % (22-11), а также лицами без постоянного источника дохода на 52,8% с 36 до 17.

Оценивая криминогенную ситуацию в общественных местах и на улицах, следует отметить, что проводимые мероприятия профилактической направленности способствовали достижению позитивных результатов по противодействию уличной преступности. Так, снизилось общее количество преступлений, совершенных в общественном месте на 72,4% с 29 до 8, уличные преступления также снизились на 66,7 % (12 до 4).

Всего на профилактическом учете в ГУУП и ПДН ПП по Плюсскому округу по состоянию на 31.12.2024 года состоит 20 человек (АППГ-29) из них:

- 4 ранее судимых и формально подпадающих под действие административного надзора (АППГ-5);
- 10 лиц, в отношении которых судом установлен надзор, из них в отношении 3 лиц приостановлен административный надзор по причине заключения контракта с МО (АППГ – 12);
- 14 лиц, осужденных, к мерам наказания не связанным с лишением свободы (АППГ-30).

Также на профучетах состоят 3 лица, допускающих нарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющих опасность для окружающих.

С поднадзорными проводилась активная профилактическая работа, в ходе которой в отношении поднадзорных выявлено 14 нарушений по ст. 19.24 КоАП РФ за нарушение условий надзора.

Во взаимодействии со всеми заинтересованными ведомствами Плюсского округа проводилась работа по профилактике преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении них.

На профилактическом учете в ПДН состоит 7 подростков и 11 родителей.

С целью предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, сотрудниками ПП по Плюсскому округу совместно с представителями ДНД, КПДН и управления образования проведено 33

рейдовых мероприятия по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних, по проверке семей и детей, находящихся в социально-опасном положении, либо в трудной жизненной ситуации, как в дневное, так и в вечернее время.

В ходе профилактики правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних составлено 42 протокола, поставлено на учет 4 несовершеннолетних, 3 родителя.

Проведено 37 бесед обще-профилактической направленности в образовательных учреждениях групповых и индивидуальных.

В ЦВСНП при УМВД России по Псковской области несовершеннолетние не помещались, так как отсутствовали основания для их направления в специализированное учреждение закрытого типа.

Принятые меры принесли положительные результаты, так как в истекшем периоде текущего года с участием несовершеннолетних преступлений не зафиксировано.

В рамках проводимой работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий и контролю за состоянием дорог района, сотрудниками отделения ГИБДД на территории округа выявлено 590 нарушений правил дорожного движения, в том числе за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения задержано 20 водителей, за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения 4 водителя.

По территории Плюсского муниципального округа зарегистрировано 90 ДТП из них 23 дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими (АППГ-21), в результате которых 4 человека погибло, в том числе 1 несовершеннолетний (АППГ-0) и 31 получили ранения (АППГ-34), в том числе 5 несовершеннолетних (АППГ-6). На территории Плюсского округа произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием водителей в состоянии алкогольного опьянения (АППГ- 3).

Кроме того, на территории обслуживания регулярно проводятся профилактические мероприятия с выставлением максимального количества личного состава МО МВД. За истекший период проведено 25 профилактических мероприятий, в том числе 4 совместно с сотрудниками дорожного надзора, 1 совместно с членами дружины.

На транспорте предприятий и организаций Плюсского округа ДТП с пострадавшими не допущено.

**Уважаемые депутаты!**

Хочу поблагодарить вас за результативное содействие, выражаю надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в сфере охраны правопорядка.

Выражая уверенность в том, что при дальнейшем взаимодействии всех заинтересованных субъектов, задачи по снижению криминальной напряженности в округе будут выполняться намного эффективнее.

**Отчет закончен,**

**Благодарю за внимание! Готов ответить на возникшие у вас вопросы.**

Начальник МО МВД России «Стругино-Красненский»  
подполковник полиции

А.Н. Бирюков